
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08 липня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

07–08 липня  шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 3 питання
щодо розміщення зовнішньої реклами.

08 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії з  питань
нагородження.

За  результатами  розгляду  кандидатур  комісія  прийняла  рішення
рекомендувати  для  нагородження  одну  особу  Почесною  грамотою
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету з нагоди  Дня тренера,
двох осіб відзнаками Кропивницької  міської  ради та  виконавчого комітету
«За  заслуги»  ІІ  ступеня,  двох  осіб  Почесними  грамотами  Кропивницької
міської ради та виконавчого комітету з нагоди Дня медичного працівника.

08 липня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради. 

Розглянуто  9  адміністративних  справ,  по  яких  винесено  наступні
рішення:  усне  зауваження  –  одній  особі;  закрито  за  відсутністю  складу
адміністративного правопорушення – 8 справ.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

08 липня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 18 – презентація буклета-порадника «Що таке Інклюзія?».
Було  презентовано користувачам інформаційний буклет «Інклюзія: ми

всі різні, ми всі рівні!». Бібліотекарі долучили 27 користувачів, ознайомивши
їх з інформацією для розширення  світогляду, щоб дізнатися, як ми можемо
сприяти створенню відкритого та дружнього середовища для кожного;

Центральна  міська  бібліотека  імені  Володимира  Панченка  –  день
родинного читання «Читання – справа сімейна».

Для  читачів  було  оформлено  яскраву  книжкову  виставку  з  творами
українських  і  зарубіжних  авторів.  Кожна  дитина  і  дорослий  мали  змогу
знайти собі  книгу до душі. Фахівці  книгозбірні  звернули увагу батьків  на
прищеплення  любові  до  книг  і  читання  дітям  змалечку  та  запросили  до
активних сімейних відвідин бібліотеки.
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Громадсько-політичні акції 

08  липня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглих  героїв долучилися  військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Ярова Тетяна 35 83 88, 2060                                    
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